
 

 
Tisztelt Leendő Partnerünk!  
 
Örömmel értesítjük, hogy 2022-ben immár 53. alkalommal kerül megrendezésre 
Magyarország egyik legismertebb és legnagyobb kulturális rendezvénye, a Debreceni 
Virágkarnevál. Augusztus 20-án, az államalapítás napján, hangsúlyozva a magyar kultúra 
hagyományait és értékeit, Debrecen ismét látványos felvonulással ünnepel. 
 
Napjainkban a Debreceni Virágkarnevál lényegesen több, mint virágkompozíciók és 
nemzetközi művészeti együttesek felvonulása: egy héten át – idén augusztus 15. és 21. között 
– színes programkavalkád várja az eseményre látogatókat, amelyen minden korosztály 
megtalálja a számára leginkább vonzó helyszínt és az érdeklődésének megfelelő művészeti 
műfajt, legyen szó színpadi előadásokról, utcabálról, grandiózus stadion show-ról, különleges 
fényinstallációkról vagy interaktív közösségi eseményről. 
 
A Debreceni Virágkarnevál kisérő rendezvényeként, már több mint 10 éves múltra tekint 
vissza a Nagyerdei Sörkert, amelynek helyszíne a békés Nagyerdei Park természetvédelmi 
környezete és a Békás tó partja. 
 
2022-től az előző évek hagyományos sörkert-koncepciója átalakul, teret engedve a kisüzemi- 
és kraft sörök széles és izgalmas palettájának bemutatkozására. A koncepció célja, felépíteni 
egy hangulatos, mini főzdefesztivált, a Debreceni Virágkarnevál égisze alatt. Az esemény egy 
egész héten át tart, 2022. augusztus 15. és 21. között, mely idő alatt több tízezer látogató 
megjelenésére számítunk.  
 
A Debreceni Virágkarnevál és a Nagyerdei Sörkert egyedülálló lehetőséget kínál arra, hogy a 
cégek és az intézmények, leendő partnereink bemutassák missziójukat, hangsúlyozzák az 
általuk képviselt értékeket, és közvetítsék üzenetüket Debrecen, a régió és az ország 
különböző pontjairól érkező karneváli közönség részére.  
 
Az együttműködés lehetőségeiről részletes információk a mellékelt ajánlóban találhatóak.  
Szeretettel köszöntjük partnerünkként a 2022-es Debreceni Virágkarneválon és a Sörkerten!  
 
További információért forduljon bizalommal munkatársainkhoz. 
 
Varga Szilvia 
0670/933-9929 
varga.szilvia@fonixinfo.hu 
 
Leskó Tamás 
0620/373-4460 
lesko.tamas@fonixinfo.hu 
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